

బాక్స్ లో భవితవ్యం!

- స్ట్రాంగ్ రూంలలోని కనీసంలకు మూడంచెల భద్రత
- సీసీ కెమెరాల వర్కవుక్లలో నిరంతర పోలీసు నిఘా
- పాల్లల ప్రతినిధుల పరిశీలనకు ప్రత్యేక చర్యలు
- ఫలితాల కోసం జూన్ 4 వరకు ఆగాల్సిందే..



స్ట్రాంగ్ రూంలో భద్రపర్చిన సామగ్రిని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్, ఎస్సీకల పరిశీలకుడు

మామిళ్లగూడెం, మే 14 : ఖమ్మం పార్లమెంట్ టెన్ ఫోన్లలోని ఏడు సెల్లులను సోమవారం ఆర్ధరాత్రి పోలీసులు గల త్రీవైతన్య ఇంజనీరింగ్ కంపెనీలోని కేంబ్రేజ్ కేంద్రాని చేరిన కనీసంలను పరిశీలించి భద్రపర్చారు. సీసీ కెమెరాల వర్కవుక్లలో నిరంతర నిఘా నడుం మూడంచెల భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. నెల రోజులపాటు నిరంతరం ప్రజలతో మమేకమై.. ఊరూరా.. వాడవాడలా విస్తృతంగా ప్రచారం చేసి.. ఓట్లు అభ్యర్థించిన ఆర్డర్లకు భవితవ్యం ఈవీఎంలలో నిక్షేపించి ఉంది. అంతేకాక ఈవీఎంలను పరిశీలించే ఏర్పాటును ప్రోత్సహించింది. ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా టీవీలను ఏర్పాటు చేశారు. రాజీవ్ పాల్లల ప్రతినిధులు వాటిని పరిశీలించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు కూడా చేపట్టారు. అయితే ఎన్నికల ఫలితాల కోసం జూన్ 4వ తేదీ వరకు ఆగాల్సిందే.

8,43,749, ట్రాన్సిమెంట్ల 130 మంది ఉన్నారు. అయితే సోమవారం జరిగిన పోలింగ్ లో 12,41,135 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. వారిలో పురుషులు 6,05,969 మంది, స్త్రీలు 6,35,099, ట్రాన్సిమెంట్ల 67 మంది ఉన్నారు. మొత్తంగా 76.09 శాతం మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈసారి కూడా ఖమ్మం అసెంబ్లీ పరి ప్రజలతో మమేకమై.. ఊరూరా.. వాడవాడలా విస్తృతంగా ప్రచారం చేసి.. ఓట్లు అభ్యర్థించిన ఆర్డర్లకు భవితవ్యం ఈవీఎంలలో నిక్షేపించి ఉంది. అంతేకాక ఈవీఎంలను పరిశీలించే ఏర్పాటును ప్రోత్సహించింది. ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా టీవీలను ఏర్పాటు చేశారు. రాజీవ్ పాల్లల ప్రతినిధులు వాటిని పరిశీలించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు కూడా చేపట్టారు. అయితే ఎన్నికల ఫలితాల కోసం జూన్ 4వ తేదీ వరకు ఆగాల్సిందే.

విజయావకాశాలపై ఎపరి లెక్కలు వాలవే..

ప్రధాన పార్టీల ఆభ్యర్థులు తీవ్రమైన ఎండను లెక్క చేయకుండా గెలుపే ప్రధానంగా నిరంతరం శ్రమించారు. పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగియడంతో ఎపరి కాలే తమ విజయావకాశాలపై లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. ఓటింగ్ సరిగ్గా, పట్టణ ఓటర్లు ఓటింగ్ కు దూరంగా ఉండటం ఏ పార్టీని లాభం.. స్వం చేశారు కనుక అనే అంచనాల్లో నిమగ్నమయ్యారు. మరో పక్క పండిరాయుళ్లు మాత్రం గెలుపు ఓటును తప్పిస్తేనే సాధ్యం.. గెలిచినా మెజార్టీ వంటి అంశాలపై బెట్టింగ్ లు కట్టి పనిలో తల మునకలయ్యారు.

2,01,721 మంది ఓటర్లు ఓటు వేశారు. 83.77 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. మద్దరి నియోజకవర్గంలో 2,22,160 మంది ఓటర్లు ఓట్లు ఓడి.. 1,81,815 మంది ఓటు వేశారు. 81.84 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది. వైరా నియోజకవర్గంలో 1,93,389 మంది ఓటర్లు ఓట్లు ఓడి.. 1,56,762 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 81.06 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. సత్యవల్లి నియోజకవర్గంలో 2,43,943 మంది ఓటర్లు ఓట్లు ఓడి.. 1,95,979 మంది ఓట్లు వేయడంతో 80.34 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. అక్కారాపుపేట నియోజకవర్గంలో 1,59,174 మంది ఓటర్లు.. 1,28,852 మంది ఓట్లు వేయడంతో 80.95 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఈ లెక్కల ప్రకారం అన్ని సెల్లులలో గ్రామీణ ఓటింగ్ శాతం పెరడంతో ఆభ్యర్థులు ఎపరి అంచనాల్లో వారు ఉన్నారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పెరిగిన ఓటింగ్

నియోజకవర్గంలోని 1,896 పోలింగ్ సెల్లులలో ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ జరిగింది. మొత్తం 16,31,039 మంది ఓటర్లు ఉండగా.. ఇందులో పురుషులు 7,87,160, మహిళలు

స్ట్రాంగ్ రూంలకు ఈవీఎంలు

ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఆర్వో, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్

ఖమ్మం రూరల్, మే 14 : స్ట్రాంగ్ రూంలకు ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఏడు సెల్లులకు సంబంధించి ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియ పూర్తయింది. ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. రూరల్ మండలం

సీఆర్ఎస్, ఆర్పిఐ, స్థానిక పోలీసులు భద్రతగా ఏర్పాటు చేసిన కేంబ్రేజ్ కేంద్రాని ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియ పూర్తయింది. ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. రూరల్ మండలం



స్ట్రాంగ్ రూంలను పరిశీలించిన అనంతరం భద్రతా సిబ్బందితో చర్చుకునే కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్

లోని త్రీవైతన్య ఇంజనీరింగ్ కంపెనీలోని కేంబ్రేజ్ కేంద్రాని ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియ పూర్తయింది. ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. రూరల్ మండలం

సీఆర్ఎస్, ఆర్పిఐ, స్థానిక పోలీసులు భద్రతగా ఏర్పాటు చేసిన కేంబ్రేజ్ కేంద్రాని ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియ పూర్తయింది. ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. రూరల్ మండలం

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, బుధవారం 15 మే 2024

BHADRADRI KOTHAGUDEM

వైభవంగా రామయ్య పట్టాభిషేకం

భద్రాచలం, మే 14 : శ్రీరామ పునర్వ్యుతిక్తా విరమణను పురస్కరించుకొని భద్రాచలం సీతామలచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో మంగళవారం శ్రీరామ దీక్షితులతో రామయ్యకు పట్టాభిషేక కార్యక్రమాన్ని వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. ఉదయం స్వామివారికి నిత్య కల్యాణం నిర్వహించిన తర్వాత అదే వేదికపై పట్టాభిషేక మహోత్సవం జరిగింది. తొలుత స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి భక్త రామ దాసు తయారు చేయించిన దివ్యాభరణాలను ధరింపజేశారు. రాజముద్రిక, రాజ దండం, రాజ ఖడ్గం, చక్ర, చామరాలు తదితర రాజ బిహారాలను స్వామివారికి వేద మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ అలంకరించారు. రామయ్య గుణగణాలు, శ్రీరామ రాజ్యం వైభవాన్ని వేద పండితులు వివరించారు. శ్రీరామ పట్టాభిషేకాన్ని ఆలకించేందుకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి శ్రీరామ దీక్షితులు భారీగా తరలివచ్చారు. జై శ్రీరామ్.. జై శ్రీరామ్.. అంటూ స్వామివారిని తలుస్తూ భక్తిభావంతో భక్తులు చేసిన జయజయధ్యానాలతో ఆలయ ప్రాంగణం మారుమోగింది. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఆలయ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.



స్వామివారిపై సముద్ర, నదీ జలాలను ప్రోక్షిస్తున్న అధ్యక్షులు

బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం

- ఖమ్మం జిల్లా ఓటర్లు చైతన్యవంతులు, విజ్ఞులు
- ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓట్లన్నీ కారు గుర్తుకే పడ్డాయి
- 'ఖమ్మం పార్లమెంట్' బీఆర్ఎస్ లభ్యర్థి నామా
- మంచి మెజార్టీతో గెలుస్తాం: ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు
- ఓటర్లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు: వద్దిరాజు, సంద్ర



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు, చిత్తంలో ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు, రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తదితరులు

ఖమ్మం, మే 14: ఖమ్మం లోక్సభ స్థానంలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమని పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు చైతన్యవంతులని పేర్కొన్నారు. వారు విజయ్తో ఆలోచించి బీఆర్ఎస్ ఓటు వేశారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు మొత్తం బీఆర్ఎస్ కే వ్యతిరేకం అని స్పష్టం చేశారు. మంచి మెజార్టీతో గెలుస్తామని స్పష్టం చేశారు. అలాగే తాను విజయం సాధించేందుకు రేయిబంబులు అమ్మకంలా ప్రయత్నించిన పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, బూత్స్టాంపు శ్రేణులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలుపు

తెలిపారు అన్నారు. ఓట్లన్ని నిత్యంగా కారు గుర్తుకే ఓటు వేశారని అన్నారు. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓట్లన్నీ బీఆర్ఎస్ కే.. కారు గుర్తుకే పడినట్లు టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు తాతా మధు, రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తదితరులు తెలిపారు అన్నారు.

మంచి మెజార్టీతో నామా గెలుస్తాం: తాతా మధు ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు మాట్లాడుతూ తమ పార్టీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావుని అన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ దాడులు దుర్గారం

క్షత్రిగాత్రులను పరామర్శించిన నామా, తాతా, వద్దిరాజు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ నేతల దాడులు దుర్గారం మిలీటరీ నేతలు నామా నాగేశ్వరరావు, తాతా మధు, వద్దిరాజు రవిచంద్ర అన్నారు. ఇలాంటి అమానుష దాడులను తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు ఖమ్మం ప్రభుత్వ అవసరాలతో చికిత్స పొందుతున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను మంగళవారం వారు పరామర్శించారు. క్షత్రిగాత్రులపై దుర్గారం మిలీటరీ నేతలు నామా నాగేశ్వరరావు, తాతా మధు, వద్దిరాజు రవిచంద్ర అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల తరువాత తిరుపతిలోని కాంగ్రెస్ మేడిపల్లికి చెందిన తమ పార్టీ కార్యకర్తల బండ్ల రమేష్, వరగిల్ల వీరబాబులపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడులు చేశారని, ఈ దాడిలో రమేష్, వీరబాబు తీవ్రంగా గాయపడ్డారని అన్నారు. ప్రశాంతమైన జిల్లాలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇలాంటి అమానుష దాడులు చేయడం సరికాదని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం తమ కార్యకర్తలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆసనామి ప్రైవేటును కోరారు.



గాయపడ్డ కార్యకర్తను పరామర్శిస్తున్న నామా, తాతా మధు, వద్దిరాజు తదితరులు

అతివలు అదుర్స్..



ఓటర్ల చైతన్యం కోసం మహిళలతో రన్ చేస్తున్న కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల (ఫైల్)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓటింగ్లో మహిళా చైతన్యం వెల్లివిరిసింది. ఓటుకు కృషి అవగాహన పెరగడంతో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో మహిళా ఓటింగ్ శాతం పెరిగింది. జిల్లావ్యాప్తంగా 5,08,550 మంది మహిళా ఓటర్లు ఉండగా 3,58,744 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల ఆధీకారంలో స్త్రీ, శిశు సంరక్షణశాఖ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అవగాహన కార్యక్రమాలు సక్సెస్ అయ్యాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 4,79,826 మంది పురుష ఓటర్లు ఉండగా 3,47,461 మంది ఓట్లు వేశారు.

ఒకవేటి కాదు జిల్లాలో ఐదు నియోజకవర్గాల్లో ఓటర్లకు తగ్గట్టుగానే మహిళలు ఓటు వేసి చైతన్యంగా నిలిచారు. గత నెలరోజులుగా అధికారులు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమాలు ఓటింగ్ పై మంచి ప్రభావం చూపాయని చెప్పవచ్చు.

ఆదర్శంగా ఆడబిడ్డలు ఓటింగ్..

జిల్లాలో అధికసంఖ్యలో మహిళా ఓటర్లు ఓటు హక్కును వినియోగించుకుని ఆదర్శంగా నిలిచారు. జిల్లాలోని పిన్పాక నియోజకవర్గంలో పురుషులు 70,190 మంది ఓటు వేయగా మహిళలు 71,235 మంది ఓటు

ప్రత్యేకంగా మహిళా పోలింగ్ కేంద్రాలు..

వందశాతం ఓటింగ్ జరగాలనే లక్ష్యంతో కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై ప్రత్యేక దృష్టినివ్వగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలు కలిసి ఉండడంతో అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేశారు. 172 మహిళా పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు అంగన్ వాడీ, ఐసీపీఎస్, ఐకేపీ, మహిళా సంఘాల ద్వారా మహిళలకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించారు. అన్ని మండల కేంద్రాల్లో 2కి రవీని, శ్రీశ్రీ రవీని ఏర్పాటు చేసి చైతన్యం కల్పించారు. దీంతోపాటు ముగ్గుల పోలీసు ఏర్పాటు చేసి ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించారు. అన్నింటిలో మహిళలు ముందుండాలని చేసిన ప్రయత్నం సక్సెస్ అయినట్లు ఓటింగ్ ను చూస్తే తెలుస్తుంది.

అధికారుల పనితీరు భేష్



పోలింగ్ సామగ్రిని పరిశీలిస్తున్న భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల

భద్రాచలం, మే 14 : మూడు ప్రాంతాల భద్రాచలం నియోజకవర్గంలో ప్రశాంత వాతావరణంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ విజయవంతం కావడానికి కృషి చేసిన ఏఎన్ పిఐ పరిధిలో పంకజ్, అర్జున్, ఎలెన్, ఐఆర్ఎస్ దామోదరావు, పోలింగ్ సిబ్బందిని భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. అధికారులందరూ సమష్టిగా, సమన్వయంతో పనిచేయడం బాగున్నదని మెచ్చుకున్నారు. ఓటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయింది. పోలింగ్ సామగ్రిని పరిశీలిస్తున్న భద్రాచలం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో భద్రపర్చిన పోలింగ్ సామగ్రి, ఈవీఎంలు, వీవీ వ్యాట్లు, రికార్డులను ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సమన్వయంతో మండలాధికారి, దుమ్మిగూడెం పోలింగ్ స్టేషన్లో ఓటింగ్ ప్రక్రియ ముగియడంతో పోలింగ్, సీఆర్ఎస్ అధికారుల భద్రత నడుమ పోలింగ్ సామగ్రిని తెప్పించుకున్నామన్నారు. ప్రతి సెక్టారిక పోలింగ్ స్టేషన్లను బట్టి సిబ్బందిని చేరవేసేందుకు రెండు బస్సులను వాడారు. సిబ్బందికి తినడానికి పానీయం పంపించింది అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లకు 844 మంది సిబ్బందిని పంపించామన్నారు. పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయిన తర్వాత సామగ్రి, ఈవీఎం మిస్ట్రీలు, వీవీ వ్యాట్లు, ఇతర సామగ్రిని సరిగా ఉన్నాయా? లేదా? అని పరిశీలింపి.. బాక్సులలో భద్రపర్చిన మహిళాబాబాడీ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రత్యేక భద్రత నడుమ పంపించామన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, డిటీ ఎలెక్ట్రా మజిలీదార్, ఏజెంట్ వేల్పూల శ్రీనివాస్, ఆర్ఐపి సరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఖమ్మం-వరంగల్ జాతీయ రహదారిపై కూలిన చెట్టు
- వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం, పునరుద్ధరించిన పోలీసులు
- టోకల్ పల్లిలో ఎగిరిపోయిన ఇంటి పైకప్పు రేకులు
- గోల్తండాలో కూలిన విద్యుత్ స్తంభాలు, విరిగిపడిన చెట్లు

తిరుమలాయాపాలెం/టోకల్ పల్లి/కూసుమంచి, మే 14 : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో మంగళవారం సాయంత్రం ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం అతలాకుతలం



టోకల్ పల్లి : ఎగిరిపోయిన ఇంటిపైకప్పు రేకులు

గాలివాన బీభత్సం



టోకల్ పల్లి : చెట్టు విరిగి పడడంతో కూలిన పూహి

చేసింది. పలు ప్రాంతాల్లో చెట్లు విరిగిపడినంతోపాటు ఇళ్ల పైకప్పు రేకులు లేచిపోయాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడి తీగలు తెగిపోయాయి. తిరుమలాయాపాలెం మండలం గోల్ తండా, బింకలగూడెం, గోపాయిగూడెం, పాతపూహిలో ఈదురు గాలి బీభత్సం సృష్టించింది. గోపాయిగూడెం స్టేజీ సమీపంలో ఖమ్మం-వరంగల్ జాతీయ రహదారిపై గాలిదుమారంతో ఒక్క సారిగా వర్షం కురవడంతో భారీ వ్యూహం రోడ్డుపై కూలిపో

యాయి. దీంతో వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. గంటలతరబడి కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. చెట్లు కూలిన ప్రదేశానికి కేసీబీ వౌత్ పరిస్థితి లెకేషన్ దంట్ వాహనదారులు, పోలీసులు గొడ్డళ్లతో చెట్ల కొమ్మలను తొలగించి వాహనాల రాకపోకలను పునరుద్ధరించారు. ఆయా గ్రామాల్లో విద్యుత్ స్తంభాలు, పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ తీగలు తెగిపోయాయి. ఇళ్ల రేకులు ఎగిరిపోయాయి.



తిరుమలాయాపాలెం మండలం గోపాయిగూడెం స్టేజీ వద్ద జాతీయ రహదారిపై కూలిన చెట్టు.. నిలిచిపోయిన వాహనాలు

గోల్తండా వద్ద రోడ్డుపై చెట్లు, విద్యుత్ స్తంభాలు పడిపోవడంతో పాతపూహి స్టేజీ నుంచి గోల్తండా మీదుగా జిల్లాపల్లి, హైదరాబాద్ వరకు వాహనదారులు అపస్వలు పడ్డారు. రోడ్డు పడిన చెట్లను ప్రజలు తొలగిస్తున్నారు. గాలిదుమారం బీభత్సానికి ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. టోకల్ పల్లి మండలం బోధా, మొక్కపాడుతండ, రామచంద్రపేట, కొప్పురాయి, బద్రిగూడెం గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో సాయంత్రం తీవ్రమైన గాలులు, ఉరుములతో వర్షం కురిసింది. మొక్కపాడుతండలో బానోల్ రవి పిన్ ఆఫీసర్ లో ఉన్న వేప చెట్టు విరిగి ప్రహారీపై పడింది. అదే తండాకు చెందిన బానోల్ చరణ్ వెంకటేంద్రం ఇంటిపై కుప్ప రేకులు ఎగిరిపోయాయి. పలుచోట్ల చెట్లు రోడ్డుకు అడ్డంగా పడ్డాయి. పలు గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడడంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడ్డారు. కూసుమంచి మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో 30 నిమిషాలపాటు వర్షం కురిసింది.



కూసుమంచిలో ఈదురు గాలులతో కురుస్తున్న వర్షం



గోల్తండాలో నేలకొరిగిన స్తంభాలు, రహదారిపై విద్యుత్ తీగలు



గోల్తండాలో రహదారిపై కూరిన చెట్లను కొంగిస్తున్న గ్రామస్తులు